

A je tu nový školský rok 2017/2018

V tomto školskom roku školu bude navštevovať 120 žiakov, v 1.-4. ročníku – 52 žiakov, v 5.-9. ročníku – 68 žiakov. O výučbu žiakov sa stará 13 pedagogických zamestnancov a 9 nepedagogických zamestnancov.

Rozdelenie triednictva je nasledovné:

- triednou učiteľkou I.A je pani učiteľka Tatiana Marušková,
- triednou učiteľkou II. A pani učiteľka Marcela Papšová,
- triednou učiteľkou III. A a zároveň výchovnou poradkyňou je pani učiteľka Adriana Homolová,
- triednou učiteľkou IV.A je pani učiteľka Helena Šimončíčová,
- triednou učiteľkou V. A je pani učiteľka Simona Miháľková,
- triednou učiteľkou VI.A je pani učiteľka Martina Gašparovičová,
- triednym učiteľom VII. A je pani učiteľka Veronika Horniaková,
- triednou učiteľkou VIII. A je pán učiteľ Milan Minarovjeh,
- triednou učiteľkou IX.A je pani učiteľka Jana Kalabusová,
- biológiu a anglický jazyk na I.stupni bude na našej škole vyučovať p. uč. Mária Podhorská,
- vyučujúcim náboženskej výchovy je pán farár Jozef Tomica,
- vychovávateľkou v ŠKD je pani Erika Chut'ková,

Náboženskú výchovu budú vyučovať p. farár Mgr. Jozef Tomica.

Riaditeľkou základnej školy s materskou školou je Mgr. Darina Kurilová.

Zástupkyňou riad. školy pre ZŠ je Mgr. Hilda Petříková.

V školskej jedálni pracujú 3 zamestnankyne pod vedením p. Márie Ďurišovej. Hlavnou kuchárkou je p. Simona Hudecová, pomocnou kuchárkou p. Júlia Gogová. Prevádzku jedálne zabezpečuje p. Viera Zábojníková.

Chod školy na ekonomickom úseku zabezpečuje Ing. Mária Miklášová. O čistotu a poriadok v škole sa starajú pani upratovačky Daniela Struhárová, Jana Šedíková a Jana Beňušková. Pán Jozef Oršula plní v škole úlohy školníka.

V materskej škole máme vytvorené dve triedy s počtom detí 45. Zástupkyňou riaditeľky školy pre MŠ je Bc. Jana Ďatelinková. Učiteľkami v MŠ sú Miriam Maslenová, Mária Palkovičová a Kristína Hadvigová.

Prajem všetkým žiakom ako aj zamestnancom úspešné vykročenie do nového školského roku.
Mgr. Darina Kurilová, riaditeľka školy

Biela pastelka

Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska dňa 22. septembra 2017 organizovala už 16. ročník verejnej zbierky Biela pastelka. Zapojili sa do nej aj žiaci našej školy. Žiačky zo VI. A a VII. A si pripravili rozhlasovú reláciu. Prostredníctvom nej oboznámili žiakov s cieľom zbierky a účelom, na ktorý sú použité výnosy z nej. Poskytnutými finančnými prostriedkami vo výške 135,44 € sme spoločne prispeli na financovanie aktivít, ktoré nevidiacim a slabozrakým ľuďom pomáhajú začleniť sa do bežného života. Poďakovanie patrí všetkým, ktorí svojím príspevkom pomohli viesť ľuďom so zrakovým postihnutím plnohodnotný život.

Európsky deň jazykov



Aj v tomto školskom roku sme si 26. septembra pripomenuli Európsky deň jazykov. So žiakmi VII. A triedy sme sa porozprávali o dôležitosti učenia sa a ovládania cudzích jazykov. Následne sa rozdelili do troch skupín a každá z nich sa zoznámila s jedným cudzím jazykom – prvá skupina s nemeckým, druhá s talianskym a tretia s poľským. Pracovali so slovníkmi týchto jazykov a vyhľadávali slovíčka podľa okruhov – oblečenie, jedlo a zvieratka. Vytvorili z nich plagáty, ktoré dotvorili peknými tématickými ilustráciami. Pri vyhľadávaní slovíčok hľadali podobnosť s našou slovenčinou či angličtinou, ktorú sa ako cudzí jazyk učia. Žiakom sa takáto hodina páčila, pracovali so záujmom a bola pre nich spštením klasického vyučovania. Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=579>.

Mgr. Horniaková

Divadelné predstavenie Malý princ



V predposledný septembrový deň sa 44 žiakov V. – IX. A vybralo na výlet za kultúrou do Divadla Jána Palárika v Trnave na predstavenie Malý princ.

Knižku Malý princ napísal a nakreslil jej autor Exupéry pred viac ako sedemdesiatimi rokmi. Príbeh Malého princa, ktorý žije na malej

planéte a cestuje vesmírom, aby spoznal nové veci a našiel kamarátov, si naši žiaci pozreli v divadelnom stvárnení v podaní hercov trnavského divadla. Upozornil nás na to, že na svet okolo sa treba pozeráť srdcom a že za to, čo si skrotíme, musíme vedieť prebrať zodpovednosť.

Prostredníctvom prostej detskej optiky inscenácia zamerala pozornosť na základné životné hodnoty a poukázala na veci, ktoré je možné vidieť iba srdcom. Učí nás, v čom spočíva prosté šťastie a celým svojim bytím nás nabáda k priateľstvu a nesebeckému životu.

Veríme, že toto posolstvo i hlboké myšlienky, ktoré v predstavení zazneli, budú ešte dlho rezonovať v srdciach našich žiakov. Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=580>.



m&gallery=581.

Vystúpenie cvičeného psíka

Dňa 6.10.2017 zavítal do našej školy pán Ján Zrebný - tréner a cvičiteľ psov. Doprovod mu robila fenka Berta, ktorá deťom z MŠ, z 1.a 2.ročníka i pani učiteľkám predviedla, čo ju pán tréner naučil. Poslúchala na príkazy "Sadni", "Čakaj", "Dones" a tiež dokázala kráčať pomedzi nohy, gúľať sa, prekonávať rôzne prekážky, ktoré mu vytvorili deti. Dokázala pozdraviť i poďakovať. Pán tréner využíva na cvičenie inovatívne výcvikové metódy a vystúpenie bolo veľmi pútavé. Deti sa so psíkom ťažko lúčili a odmenili ho búrlivým potleskom. Fotografie z vystúpenia si môžete

pozrieť tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=581>

Mgr. Marušková

Exkurzia v Mochovciach a Leviciach



Žiaci 6. – 9. ročníka sa 19. októbra 2017 pod vedením p. učiteľky Petrikovej, pána učiteľa Minarovjecha a pani učiteľky Miháľkovej

vybrali na exkurziu. Ich cieľom bolo venovať sa predmetu fyzika trochu inak, ako zvyčajne. Prvá cesta viedla do Energolandu v Mochovciach. Tu videli 33 interaktívnych sekcií, dozvedeli sa o pozitívach a negatívach výroby elektriny. Pozorovali svoj tepelný obraz, v 3D kine film o energii od Veľkého tresku až po blízku budúcnosť. Vyskúšali si prácu dispečera energetickej spoločnosti, robili virtuálne fotky. V obrovskom balóne, čo bola replika jadrovej elektrárne, sa venovali nanosvetu: rôznym druhom žiarenia, štiepeniu jadra, či rádioaktívnemu odpadu.

Druhou zastávkou bola jadrová vyrad'ovacia spoločnosť JAVYS, kde sa dozvedeli, prečo museli vyradiť v Jaslovských Bohuniciach vežu V1 a akým spôsobom ju zlikvidovali.

Tret'ou zastávkou bol Atlantis v Leviciach. Navštívili bublinkový

svet a zábavnou formou sa venovali opäť fyzike, riešeniu logických úloh, práci na stavenisku, ale vypočuli si aj prednášku o vývoji Zeme. Unavení, ale plní zážitkov sa v popoludňajších hodinách vrátili domov. Fotografie si pozrite tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=586>.

Mgr. Petříková

Úspešní recitátori zo Skačian na 10. ročníku Hlbinových Krštenian

Vo Veľkých Kršteňanoch sa dňa 20. októbra 2017 uskutočnil za účasti zástupcov Matice slovenskej, obce Veľké Kršteňany, príbuzných P. G. Hlbinu a kultúrnych centier v Prievidzi a v Topoľčanoch 10. ročník regionálnej súťaže v umeleckom prednese poézie Hlbinove Kršteňany, ktorá popularizuje najmä tvorbu básnika Slovenskej katolíckej moderny Pavla Gašparoviča Hlbinu, slovenskú duchovnú poéziu, ako aj básnickú tvorbu ostatných slovenských autorov.

Medzi 32 súťažiacimi z ôsmich základných škôl okresu Partizánske sa v troch kategóriách predstavili aj žiaci našej školy: Dominik Štrpka (II. A), Nina Kompasová (III. A), Kristína Beňušková (IV. A), Matúš Ďuriš (V. A), Natália Klimová (VI. A), Dominika Tamášová (VII. A), Matúš Beňuška a Patrícia Fodorová (VIII. A).

Ich vystúpenie na tejto regionálnej prehliadke bolo viac ako úspešné, pretože z Veľkých Krštenian si odniesli 5 ocenení:

I. kategória: 2. - 4. ročník základnej školy:

3. miesto: Kristína Beňušková (IV. A)

II. kategória: 5. - 7. ročník základnej školy:

3. miesto: Natália Klimová (VI. A)

Čestné uznanie: Dominika Tamášová (VII. A)

III. kategória: 8. - 9. ročník základnej školy:

2. miesto: Matúš Beňuška (VIII. A)

3. miesto: Patrícia Fodorová (VIII. A)

Ocenení žiaci sa na súťaž pripravovali pod vedením Mgr. M. Gašparovičovej.

Po skončení súťaže si naši žiaci prehliadli Pamätnú izbu P. G. Hlbinu. Tu ich privítala vedúca miestnej knižnice Mgr. art. Soňa Karvayová slovami Hlbinovej básne. Predstavila im svoj pohľad na poéziu a na osobnosť P. G. Hlbinu.

Po návrate do kultúrneho domu čakalo na všetkých zúčastnených na pódiu milé prekvapenie: bábkové divadelné predstavenie Kapitán Kotvička v podaní bábkohorca Mgr. art. Martina Žáka z Bratislavy, ktorý sa zároveň zhostil aj úlohy predsedu poroty. V interaktívnom predstavení sa deti spolu s kapitánom Kotvičkom vydali na dobrodružnú plavbu hľadať stratený poklad, ktorý v závere našli v podobe lásky vo svojom srdci.

Úsmevy na tvárach našich žiakov po skončení podujatia naznačili, že 20. októbrový deň sa vydaril a že ich úsilie a ochota venovať sa vo voľnom čase umeleckému slovu bolo odmenené peknými umiestneniami, vecnými cenami, ale aj bohatým umeleckým zážitkom, ktorý sme si všetci z Hlbinových Krštenian odniesli.

Ďakujeme všetkým žiakom za príkladnú reprezentáciu našej školy a veríme, že i naďalej budú pokračovať v mimoškolskej činnosti, v ktorej im želáme veľa úspechov! Fotografie zo súťaže si pozrite tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=589>

Mgr. Gašparovičová

Pre žiakov



Divadelné predstavenie a prehliadka Nitrianskeho hradu

Posledný októbrový týždeň, presnejšie 25. októbra 2017, sa žiaci z prvého stupňa zúčastnili výletu do neďalekej Nitry. Tu najskôr absolvovali interesantnú prehliadku Nitrianskeho hradu spočívajúcu v návšteve diecézneho múzea, ktoré sa nachádza v centre nádvorja. Ide o prvé diecézne múzeum na Slovensku. Jeho prvá časť je úzko spätá s počiatkami kresťanstva na našom území a je pomenovaná "Keď písmo prehovorí". Druhá časť expozície je pomenovaná "Skvosty Katedrály - baziliky Svätého Emerána" a vystavujú sa v nej prevažne predmety z liturgického inštrumentária katedrály.

O pár minút neskôr sme sa ocitli v dominante hradu - v Katedrále sv. Emerána, kde nás najviac nadchla gotická freska - Smrť a Korunovanie Panny Márie objavená v roku 2012. Ide o vzácny objav, ktorý sa pred zrakmi ľudí ukrýval niekoľko storočí. Zachytáva smrť Panny Márie a jej Korunovanie.

Nezabudnuteľný duchovný zážitok, vzhliadnutie artefaktov nevyčísľiteľnej kultúrnej hodnoty uzavrelo divadelné predstavenie "Ferdo Mravec". Milý mravček, ktorý bol nútený opustiť mravenisko a vydať sa napospas

nebezpečenstvám, "okúsiť" prvú lásku i prvé sklamanie, nadchol detí aj svojimi akrobatickými číslami. Nakoniec však spoznal silu úprimného priateľstva a lojálnosti.

To, že výlet mal úspech svedčí obrovská pozitívna odozva zo strany detí i rodičov.

Foto

tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=587>

PaedDr. Papšová

Pre žiakov



Týždeň zdravej výživy

V rámci týždňa zdravej výživy, ktorý prebehol v dňoch od 16. do 20. októbra 2017 sme na prvom stupni vyhlásili súťaž o najzdravší chutný koláčik alebo zdravú nátierku. To, že sa deti a mamičky k súťaži postavili zodpovedne, svedčili stoly "prekypujúce" množstvom koláčikov a nátierok "od výmyslu sveta". Porotcami súťaže boli samotní žiaci - ochutnávači aj triedne učiteľky. A toto sú víťazi - kliknite na tento odkaz: [recepty -zdrava vyziva.docx](#).

Odmenu a našu veľkú vďaku si však zaslúžia všetky mamičky, babičky a deti, ktoré svojimi chutnými koláčikmi či zdravými nátierkami prispeli do súťaže a spravili tento školský deň výnimočne lahodným. Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=588>.

PaedDr. Papšová, Mgr. Homolová

Recitačná súťaž



Úspešní recitátori zo Skačian na 10. ročníku Hlbinových Krštenian

Vo Veľkých Kršteňanoch sa dňa 20. októbra 2017 uskutočnil za účasti zástupcov Matice slovenskej, obce Veľké

Kršteňany, príbuzných P. G. Hlbinu a kultúrnych centier v Prievidzi a v Topoľčanoch 10. ročník regionálnej súťaže v umeleckom prednese poézie Hlbinove Kršteňany, ktorá popularizuje najmä tvorbu básnika Slovenskej katolíckej moderny Pavla Gašparoviča Hlbinu, slovenskú duchovnú poéziu, ako aj básnickú tvorbu ostatných slovenských autorov.

Medzi 32 súťažiacimi z ôsmich základných škôl okresu Partizánske sa v troch kategóriách predstavili aj žiaci našej školy: Dominik Štrpka (II. A), Nina Kompasová (III. A), Kristína Beňušková (IV. A), Matúš Ďuriš (V. A), Natália Klimová (VI. A), Dominika Tamášová (VII. A), Matúš Beňuška a Patrícia Fodorová (VIII. A).

Ich vystúpenie na tejto regionálnej prehliadke bolo viac ako úspešné, pretože z Veľkých

Kršťenian si odniesli 5 ocenení:

I. kategória: 2. - 4. ročník základnej školy:

3. miesto: Kristína Beňušková (IV. A)

II. kategória: 5. - 7. ročník základnej školy:

3. miesto: Natália Klimová (VI. A)

Čestné uznanie: Dominika Tamášová (VII. A)

III. kategória: 8. - 9. ročník základnej školy:

2. miesto: Matúš Beňuška (VIII. A)

3. miesto: Patrícia Fodorová (VIII. A)

Ocenení žiaci sa na súťaž pripravovali pod vedením Mgr. M. Gašparovičovej.

Po skončení súťaže si naši žiaci prehliadli Pamätnú izbu P. G. Hlbinu. Tu ich privítala vedúca miestnej knižnice Mgr. art. Soňa Karvayová slovami Hlbinovej básne. Predstavila im svoj pohľad na poéziu a na osobnosť P. G. Hlbinu.

Po návrate do kultúrneho domu čakalo na všetkých zúčastnených na pódiu milé prekvapenie: bábkové divadelné predstavenie Kapitán Kotvička v podaní bábkoherca Mgr. art. Martina Žáka z Bratislavy, ktorý sa zároveň zhostil aj úlohy predsedu poroty. V interaktívnom predstavení sa deti spolu s kapitánom Kotvičkom vydali na dobrodružnú plavbu hľadať stratený poklad, ktorý v závere našli v podobe lásky vo svojom srdci.

Úsmevy na tvárach našich žiakov po skončení podujatia naznačili, že 20. októbrový deň sa vydaril a že ich úsilie a ochota venovať sa vo voľnom čase umeleckému slovu bolo odmenené peknými umiestneniami, vecnými cenami, ale aj bohatým umeleckým zážitkom, ktorý sme si všetci z Hlbinových Kršťenian odniesli.

Ďakujeme všetkým žiakom za príkladnú reprezentáciu našej školy a veríme, že i naďalej budú pokračovať v mimoškolskej činnosti, v ktorej im želáme veľa úspechov! Fotografie zo súťaže si pozrite tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=589>

Mgr. Gašparovičová



Medzinárodný deň školských knižníc 23.10.2017

„Deň Milana Rastislava Štefánika – zapojenie žiakov, učiteľov, rodičov a komunity“.

Žiaci základnej školy v Skačanoch sa na Medzinárodný deň školských knižníc pripravovali s nadšením. Absolvovali školskú exkurziu do Košarísk, kde navštívili rodný dom Milana Rastislava Štefánika a Bradlo ako posledné miesto odpočinku nášho slovenského hrdinu. V múzeu v Košariskách sa žiaci dozvedeli množstvo zaujímavých informácií zo života tohto veľikána – letca, vedca, diplomata. Bradlo návštevníkom poskytlo miesto na tiché rozjímanie, po ktorom nasledovalo vzdanie úcty v podobe umeleckého prednesu básne Michala Fodora zo IV.A od Štefana Krčméryho a kladenie venca. Návštevy múzea a pietneho aktu sa zúčastnil starosta obce, Ing. Juraj Kližan, i zákonní zástupcovia žiakov. Fotografie si pozrite tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=592>.

Súčasťou prípravy žiakov bola aj návšteva Divadla Andreja Bagara v Nitre, kde sa vďaka predstaveniu Slnko v zatmení stali súčasťou života a diela Milana Rastislava Štefánika. Po skončení divadelnej hry mali žiaci možnosť stretnúť sa a porozprávať s hlavným predstaviteľom hry Martinom Šalachom. Spomínaný herec ochotne zvedavým nadšencom porozprával o príprave na stvárnenie hlavnej postavy.

Okrem spomínaného divadelného predstavenia sa žiaci aj na hodinách dejepisu obohacovali o vedomosti života a diela M. R. Štefánika. Žiaci mali možnosť vzhliadnuť film z francúzskej produkcie, pripravovali si pexeso, projekty, venovali sa prezentáciám.

23. októbra 2017 o 8:00 hod. vypuklo veľké predstavenie o pohnutom osude významného človeka. Členky literárno-dramatického krúžku pripravili pre mladších spolužiakov pútavú interaktívnu prezentáciu, po ktorej nasledoval kvíz pre žiakov 2. – 4. ročníka. Úlohou žiakov prvého ročníka bolo podľa obrázka z kociek postaviť repliku Mohyly M. R. Štefánika a z puzzlí poskladať jeho podobizeň. Z každej triedy boli odmenení diplomom a vecnou cenou najlepší stavitelia a žiaci, ktorí preukázali najlepšie vedomosti. Ďalšou pripravenou aktivitou pre žiakov bolo živé pexeso. Žiaci dostali kartičky s obrázkami a popismi obrázkov. Ich cieľom bolo nájsť si svoju dvojicu. Táto aktivita ich veľmi nadchla, pretože využili svoje nadobudnuté vedomosti a spojili ich s pohybom.

Starší žiaci 2. stupňa boli zaradení do súťažných tímov a ich úlohou bolo čo najlepšie splniť pripravené aktivity. Prvou úlohou bolo úspešne absolvovať náročný kvíz „Čo už viem“ v kategóriách mladosť, študentské roky v Prahe, francúzsky astronóm, cestovateľ, vojak a pilot... Tieto informácie žiaci získali samoštúdiom knihy od Jána Juríčka Milan Rastislav Štefánik. Súťaž pokračovala vytváraním vlajok krajín, ktoré Štefánik reprezentoval (Francúzsko, ČSR, Rusko, USA, Taliansko...), chronologickým prehľadom významných medzníkov jeho života, zhotovovaním cestovateľských sietí a denníkov ciest M. R. Štefánika prostredníctvom mapy sveta. Medzi jednoduchšie a hravejšie úlohy patrilo pexeso a vytvorenie makety mohyly z kociek. S jednotlivými úlohami pomáhali žiakom najstarší žiaci, deviataci, ktorí stvárňovali jednotlivé podoby M. R. Štefánika. Najlepší tím bol odmenený taktiež vecnými cenami. Fotografie si pozrite

tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=591>.

Pri všetkých týchto aktivitách bolo uplatňované zážitkové a rovesnícke učenie. Tento deň skončil príjemnou aktivitou. Zástupcovia 1. – 9. ročníka sa podieľali na tvorbe nástenky venovanej M. R. Štefánikovi.

Mgr. Kalabusová, PaedDr. Papšová

Pre žiakov



Sférické kino

Dňa 3. novembra 2017 zavítalo do našej školy sférické kino. Bola to veľká kupola, vnútri ktorej sa deti ocitli v čarovnom priestore, kde nadobudli pocit, že sú priamo pod hviezdnu oblohou či na dne oceána. Spoločne poodhalili tajomstvá morských hlbín, preskúmali nekonečný vesmír alebo podnikli výpravu do vnútra ľudského tela.

Žiaci 1. a 2. ročníka si mohli pozrieť a prežiť príbeh detských priateľov bojujúcich proti vírusu. Vizualizácia ich vtiahla do príbehu, v ktorom sa dozvedeli a hlavne videli ako funguje ľudské telo v určitých situáciách. Tretiaci a štvrtáci preskúmali vesmír – pozreli sa na medzinárodnú vesmírnu stanicu a zistili, aké nebezpečenstvá čakajú na človeka v otvorenom vesmíre.

Žiaci 5.roč. sa zaoberali otázkami o pôvode života, ako vznikol život, o veľkej katastrofe, ktorá viedla k vymieraniu živočíchov ako aj o vzniku primitívnych foriem života. Šiestaci a siedmáci putovali na Mesiac. Získali informácie o unikátnej súťaži o 30 miliónov dolárov za zostavenie zariadenia, ktoré musí na Mesiaci prejsť vzdialenosť 500 m a poslať na Zem fotografie o svojej aktivite. No a ôsmaci a deviataci sa dozvedeli veľa o ďalekohľadoch, teleskopoch či zrkadlách, ktoré sa používajú na obdivovanie galaxií či hviezd. Veríme, že sa žiakom projekcie páčili a dozvedeli sa veľa zaujímavého.

Foto

tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=593>

Mgr. Kurilová

Súťaž



Úspech v okresnom kole Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry

9. novembra 2017 sa v našej škole uskutočnilo školské kolo Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry – kategória C (8. a 9. ročník), ktorej cieľom je prehĺbiť, rozširovať, upevňovať komunikačné zručnosti žiakov základných škôl v slovenskom jazyku, rozširovať záujem žiakov o sebazvedľávanie a samostatnú tvorivú činnosť a zvýšiť záujem o slovenský jazyk a literatúru. Do súťaže sa zapojili 3 žiačky VIII. A: Patrícia Fodorová, Laura Križanová a Dorota Zorková.

Vyhodnotenie:

1. miesto: Dorota Zorková (VIII. A)
2. miesto: Patrícia Fodorová (VIII. A)
3. miesto: Laura Križanová (VIII. A)

29. novembra 2017 sa v priestoroch CVČ v Partizánskom uskutočnilo okresné kolo tejto súťaže, kde našu školu reprezentovala víťazka školského kola – ôsmačka Dorota

Zorková, ktorá sa na súťaž pripravovala pod vedením svojej vyučujúcej Mgr. M. Gašparovičovej.

Súťaž pozostávala z dvoch častí:

1. časť – písomná – zameraná na prácu s textom, jeho porozumenie, analýzu z hľadiska jazykových rovín a taktiež na tvorbu vlastného textu s využitím poznatkov o slohových postupoch a jazykových štýloch,

2. časť – ústna – tvorba a prednes rečníckeho prejavu na zadanú tému.

Naša žiačka výborne splnila všetky zadané úlohy, stala sa úspešnou riešiteľkou a umiestnila sa na **3. mieste**.

Dorotke za svedomitú prípravu a úspešnú reprezentáciu školy patrí poďakovanie. Zároveň jej prajeme veľa úspechov aj v ďalšej mimoškolskej činnosti. Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=601>.

Mgr. Gašparovičová

Športová súťaž



Študentská latka

Dňa 16.11.2017 sa pri príležitosti Dňa študentstva uskutočnil v Športovej hale v Partizánskom 22. ročník študentskej latky – súťaže v skoku do výšky. Organizátorom súťaže bolo Gymnázium Partizánske. Našu školu v kategórii starších žiakov reprezentovali Šimon Makva a Tomáš Duchoň. Hoci ani jeden z nich nestál na stupni víťazov, Šimon si utvoril osobný rekord 153cm a z 20 súťažiacich sa umiestnil na 5.mieste a Tomáš si vyrovnal svoj osobný rekord 140cm a skončil na 10.mieste. Športovcom ďakujeme za reprezentáciu školy. Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=595>.

Mgr. Minarovjeh

Súťaž



Olympiáda v anglickom jazyku

Aj v tomto školskom roku sa žiaci II. stupňa zapojili do školského kola olympiády v anglickom jazyku. Súťažili v dvoch kategóriách. V kategórii 1A to boli šiestaci Alexandra Struhárová a Nikolas Ištván a siedmačky Patrícia Kurilová a Kristína Brodzianská. V kategórii 1B súťažila Dorota Zorková z VIII. A a Samantha Kováčová z IX. A. Všetci zúčastnení absolvovali písomný test, ktorý obsahoval gramatickú časť, cvičenie zamerané na slovnú zásobu, čítanie s porozumením a posluš s porozumením. V ústnej časti museli vymyslieť príbeh podľa obrázka a predviesť dialóg na základe danej situácie.

Umiestnili sa nasledovne:

1A: 1. Kristína Brodzianská
2. Nikolas Ištván
3. Alexandra Struhárová

1B: 1. Samantha Kováčová
2. Dorota Zorková

V okresnom kole bude našu školu reprezentovať Samantha Kováčová, ktorá získala

dostatočný počet bodov na postup. Srdečne blahoželáme a držíme palce v ďalšom kole!
Foto zo súťaže
tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=599>.

Mgr. Horniaková

Akcia pre žiakov



Pasovanie prvákov

V stredu 29.novembra nastal pre prváčikov našej školy veľký deň - pasovanie za žiakov školy. Zlatou bránou vošli do krajiny rozprávok, kde nezbedný šašo Polepetko zakliat rozprávky.

Privítala ich Včelia kráľovná a požiadala ich o pomoc. Naše usilovné prvácke včielky súhlasili. Spoločnými silami - básničkami, pesničkami, šikovnosťou - skladaním puzzle, zručnosťou - prekonávaním prekážok i vedomosťami - čítaním i počítaním dokázali zvíťaziť a oslobodiť rozprávky od zlého Polepetka. Zložili prvácky - žiacky sľub a potom ich Včelia kráľovná pasovala za žiakov našej školy. To všetko sa udialo pred očami rodičov i rodinných príslušníkov. Poďakovanie za krásne prežité popoludnie patrí pani učiteľkám PaedDr.Marcele Papšovej , Mgr. Jane Kalabusovej a žiakom deviateho ročníka, ktorí pasovanie pre prvákov pripravili. Ďakujeme! Fotografie zo slávnosti si môžete pozrieť tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=600>

Súťaž



Úspech vo výtvarnej súťaži „Ochranárik“

Sekcia krízového riadenia vyhlásila tento školský rok 5. ročník výtvarnej súťaže Ochranárik čísla tiesňového volania 112 a civilnej ochrany. Poslaním súťaže je vykonávať osvetu civilnej ochrany a jej prepojenie s jednotným európskym číslom tiesňového volania 112 vo vzťahu k verejnosti, prostredníctvom zapojenia detí základných a materských škôl.

Súťaž v rámci okresného kola organizoval Okresný úrad Partizánske v spolupráci s riaditeľmi škôl okresu Partizánske. Naša škola sa do tejto súťaže zapojila po prvýkrát odovzdaním prác 25 žiakov a hneď sa nám podarilo získať 2 umiestnenia. V 3.kategórii sme získali 1.miesto prácou Patrície Fodorovej z VIII.A a 3.miesto kolektívnou prácou žiačok zo VII.A – Patrícia Beňušková, Patrícia Kurilová, Laura Bezdeková a Michaela Dobiášová. Víťazné práce ďalej postupujú do krajského kola. Dievčatám srdečne blahoželáme a prajeme veľa ďalších tvorivých úspechov. Fotografie si pozrite tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=607>.

Mgr. Kurilová

Pod'akovanie



Touto cestou sa chceme poďakovať starostovi obce Ing. Jurajovi Kližanovi za zakúpenie spoločenských hier do Školského klubu detí. Dostali sme ich v predvianočnom období, čo nás veľmi potešilo. Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=603>.